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Ata da Sessão Ordinária do dia 27/04/2017. Aos vinte e sete dias do mês de 

abril do ano de dois mil e dezessete, na Sede da Câmara Municipal de 

Palmeira, Estado do Paraná, sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 

14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 2ª (segunda) Sessão Ordinária do 1º 

(primeiro) período legislativo da 4ª (terceira) legislatura do Parlamento Jovem 

sob a Presidência da Vereadora Junior Pâmela Maria Stanski da Luz, e 

secretariada pelos Vereadores Mateus Mayer e Lívia Sanson, e presentes os 

demais Vereadores: Alisson Eduardo B. Júnior, Danielly Würmli, Isabela 

Mores Furmam, Jaqueyne do Valle dos Santos, Priscila de Castro Souza e 

Sara Edueelynn Santos Machado. Havendo número legal de Vereadores, a 

Sra. Presidente em nome de Deus e pelo povo declarou aberta a Sessão e 

determinou a leitura das atas de instalação e posse da Mesa Diretiva, as quais 

foram aprovadas por unanimidade. O Vereador 1ª Secretário informou não 

haver expediente na presente sessão, procedeu-se em seguida a verificação da 

presença, anotando-se o comparecimento de todos os vereadores. Inscritos 

para usarem da palavra durante o expediente os Vereadores: Priscila de Castro 

Souza – Projeto de Lei dia de combate a homofobia; Alisson Eduardo B. 

Júnior – eleições; Jaqueyne do Valle dos Santos – Suicídio; Lívia Sanson – 

Desigualdade social; Mateus Mayer – Juventude e áreas técnicas; Danielly 

Wurmli – Projeto de Lei Câmeras de segurança em escolas e CMEI’s. A 

vereadora Priscila dirigiu-se a tribuna para falar sobre seu Projeto de Lei dia 

de combate a homofobia. Iniciou sua fala dizendo que o presente Projeto de 

Lei visa instituir o dia municipal contra a homofobia para promover eventos e 

discussões acerca dos direitos das pessoas homossexuais, auxiliando as 

entidades já existentes e o Poder Público Municipal a concentrar ações que 

promovam uma cultura de paz. Disse que o mês escolhido para promover as 

atividades, tem como referência dia nacional de luta contra a homofobia, 17 de 

maio, onde comemoram-se as conquistas e se reforçam as lutas da população 

LGBT. Ressaltou que essa data, que marca o dia que a Organização Mundial 

de Saúde (OMS) retirou a homossexualidade do Código internacional de 

Doenças (CID), em 1990. A vereadora salientou que constituem objetivos 

fundamentais da República Federativa do Brasil, segundo a constituição 

Federal, art. 3º, IV, promover o bem de todos, sem preconceitos de origem, 

raça, sexo, cor, idade e quaisquer outras formas de discriminação.  Ressaltou, 

que se faz necessário que sejam reforçados os direitos dessas pessoas e os 

assuntos em que cercam esse tema, pois muitas pessoas sofrem diariamente 

com comentários maldosos e ofensivos, chegando até sofrer violência física 

pelo fato de ter uma opção sexual diferente, ou seja. Finalizou sua fala 

destacando que para que sejam descontruídos preconceitos enraizados, 

devemos motivas atividades que proporcionem a discussão sobre 

discriminação e direitos iguais, bem como a violência decorrente do 

preconceito.   O vereador Alisson dirigiu-se a tribuna para falar sobre eleições. 

O Vereador iniciou sua saudando a excelentíssima senhora presidente, demais 

colegas vereadores e o público presente. Disse que é muito comum ouvir que 

todos os políticos são iguais e que o voto é apenas uma obrigação, porém 

muitas pessoas não conhecem o poder do voto e o significado que a política 
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tem em suas vidas. O vereador enfatizou que popularmente as eleições são 

reconhecidas como o ponto máximo do exercício da democracia, as eleições 

têm uma trajetória bem mais complexa do que possamos pensar. Explicou que 

as eleições diretas ou indiretas, ocorrem em nosso território há cerca de cinco 

séculos e vale a pena conhecer a história do voto no Brasil e saber como esse 

direito se desenvolveu, sendo que a primeira eleição data de 1532, ocorreu na 

vila de São Vicente, sede da capitania de mesmo nome, e foi convocada por 

Martim Afonso de Souza, visando a escolher o Conselho administrativo da 

vila, na verdade, durante todo o período colonial, as eleições no Brasil tinham 

caráter local ou municipal, durante o império a primeira Constituição 

brasileira, outorgada por Dom Pedro I, em 1824, definiu as primeiras normas 

de nosso sistema eleitoral,  ela criou a Assembleia Geral, o órgão máximo do 

Poder Legislativo, composto por duas casas: o Senado e a Câmara dos 

Deputados a serem eleitos pelos súditos do império. O voto era obrigatório, 

porém censitário: só tinham capacidade eleitoral os homens com mais de 25 

anos de idade e uma renda anual determinada. Ressaltou que estavam 

excluídos da vida política nacional quem estivesse abaixo da idade limite, as 

mulheres, os assalariados em geral, os soldados, os índios e os escravos. O 

vereador destacou que a partir de 1988, com a Constituição que continua em 

vigor, o eleitorado aumentou consideravelmente, e veio a ultrapassar a casa 

dos 100 milhões e atualmente, o voto é obrigatório para todo brasileiro com 

mais de 18 anos e facultativo aos analfabetos e para quem tem 16 e 17 anos ou 

mais de 70 anos, bem com, estão proibidos de votar os estrangeiros e aqueles 

que prestam o serviço militar obrigatório. Ressaltou que em uma democracia, 

como ocorre no Brasil, as eleições são de fundamental importância, além de 

representar um ato de cidadania e possibilitam a escolha de representantes e 

governantes que fazem e executam leis que interferem diretamente em nossas 

vidas. O vereador finalizou sua fala dizendo que escolher um péssimo 

governante pode representar uma queda na qualidade de vida, sem contar que 

são os políticos os gerenciadores dos impostos que nós pagamos e desta 

forma, precisamos dar mais valor à política e acompanharmos com atenção e 

critério tudo que ocorre em nossa cidade, estado e país. Disse que o voto deve 

ser valorizado e ocorrer de forma consciente e devemos votar em políticos 

com propostas voltadas para a melhoria de vida da coletividade. A vereadora 

Jaquelyne dirigiu-se a tribuna para falar sobre suicídio. Iniciou sua saudando a 

excelentíssima senhora presidente, demais colegas vereadores e o público 

presente. Disse que na maior parte são realizados por jovens e adolescentes e 

por isso não deve deixar de falar nesse assunto, pois suicídio não é 

brincadeira, pois jovens tem coragem de tirar sua própria vida, sem pensar nos 

amigos e família que ficaram para traz, coração que ficaram partido e 

principalmente com sua história que acabara por ali. Disse que talvez seja a 

sociedade ou a forma como tratamos as pessoas sejam as causas para 

depressão e o suicídio. A vereadora jovem indagou se todos estão vendo que 

existem pessoas que precisam do apoio e ajuda de todos, ou será que todos 

estão tão preocupados em outras coisas banais que aos poucos estamos 

matando os jovens e por consequência nossa geração. Não é porque em nossas 
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vidas não sofremos bulling nem descriminação que outras pessoas não sofrem, 

não porque temos amigos prestes a nos ajudar que os outros tenham. Talvez 

aquela colega calada seja um caso de abuso do seu padrasto, talvez aquele 

menino que tem medo de falara com as pessoas seja vítima de violência pelos 

próprios colegas apenas por ser diferente ou aquele jovem que desiste de seus 

sonhos e objetivos não por não ter capacidade mas com medo do que os outros 

vão pensar. A vereadora ressaltou que sozinhos não podemos mudar o mundo, 

mas sugeriu que todos trabalhassem em equipe, que cada um desse conta do 

que está fazendo errado e melhora-se, se víssemos alguém triste prestássemos 

a ajuda, talvez dizer para aquela pessoa que não se acha importante o valor 

que ela possui, talvez tudo fosse diferente. A vereadora indagou do porque não 

fazer ou mudar o comportamento. A vereadora finalizou sua fala dizendo para 

todos acordem enquanto a tempo, pois não é apenas o jogo da baleia azul que 

está matando os jovens  e a insensibilidade, falta de amor pelo próximo, falta 

de piedade e principalmente de falta de ação.  A vereadora Lívia dirigiu-se a 

tribuna para falar sobre desigualdade social. A vereadora iniciou sua saudando 

a excelentíssima senhora presidente, demais colegas vereadores e o público 

presente. Disse que para muitos estudiosos, a desigualdade social remonta à 

Brasil colônia, antes do império, quando tínhamos três pilares que 

estratificavam a população brasileira, apoiando a desigualdade econômica: a 

influência dos colonizadores, os padrões de títulos de posse de latifúndio e a 

escravidão. Enfatizou que essas três variáveis foram de forte contribuição para 

que a desigualdade social se tornasse um grave problema brasileiro, 

persistindo através dos tempos e ganhando maior relevância principalmente 

em virtude do processo de modernização que ocorreu no Brasil a partir da 

proclamação da República. A vereadora ressaltou que o desenvolvimento 

ocorrido no Brasil enquanto nação, cresceram também os índices de miséria, 

de diferenças entre as classes sociais, de dificuldade de acesso à educação e à 

saúde, criando uma grande concentração de renda, gerando desemprego, 

aumentando a fome e a miséria que atinge, até hoje, milhões de brasileiros, 

condições que não podem ser relegadas a segundo plano quando estamos 

vivendo no século XXI. Salientou que com o tempo, a desigualdade social 

sempre tende a aumentar. Para os provenientes de famílias mais pobres, 

existem menos chance de obter níveis mais altos de educação. Possuindo 

níveis inferiores de escolaridade, essas pessoas têm menos probabilidade de 

conseguir uma posição melhor na sociedade, de ter uma profissão de prestígio 

e conseguir melhor remuneração. Relatou que embora os últimos governos 

tenham criado ações para reduzir a desigualdade social, o caminho a percorrer 

ainda é longo, necessitando de constante atenção com relação às providências 

de fornecer escolaridade, segurança e saúde, uma situação que estamos vendo, 

durante a crise que estamos passando, criar um processo de regressão e não de 

avanço. A parlamentar jovem disse que a combater desigualdade social é 

dever de todos, não só no Brasil como no mundo todo, uma responsabilidade 

de cada governo, cabendo também às entidades de cunho universal atitudes 

que possam combater a fome e a miséria, num primeiro momento é preciso 

pensar em investir nas pessoas para que tenham condições de competir em 
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igualdade de condições no mercado de trabalho e esse trabalho não pode ser 

feito em apenas uma geração. A vereadora explicou que enquanto analisamos 

a situação brasileira, vemos que, dos 204 milhões de pessoas, apenas uma 

pequena quantidade, ou menos de 20%, possui hoje condições de educação e 

padrão de vida que podem ser comparados a países desenvolvidos. Os outros 

80%, ou a maioria da população encontra-se em níveis mais modestos, 

podendo em alguns casos ser comparados aos padrões africanos e como 

consequência da desigualdade social, temos os grandes problemas que nos 

afetam diretamente, podendo ser vistos a toda hora e todo momento, aumento 

das favelas nas grandes cidades, com proliferação nas cidades do interior; 

crescimento de fome e de miséria em todos os centros urbanos; aumento da 

mortalidade infantil, do desemprego e da criminalidade; crescimento de 

classes sociais de menor poder aquisitivo; atraso no desenvolvimento 

econômico da nação; dificuldade de acesso a serviços básicos de saúde, 

transporte público, saneamento básico e educação. A vereadora jovem 

finalizou sua fala ressaltando que como sociedade, o Brasil deve entender que, 

sem um efetivo Estado democrático, não teremos condições de combater ou 

reduzir a desigualdade social entre nós. Cabe ao conjunto da sociedade criar 

meios para o desenvolvimento social e estabelecimento de um conjunto de 

regras que possam minimizar a desigualdade social. O vereador Mateus 

dirigiu-se a tribuna para falar sobre Juventude e áreas técnicas. Iniciou sua 

saudando a excelentíssima senhora presidente, demais colegas vereadores e o 

público presente. Disse que  a juventude, muitas vezes estão desmotivados por 

estarem começando agora, ainda tem aquele frio na barriga de incerteza, mas a 

vida é assim. O parlamentar jovem disse que todos passamos ou ainda vamos 

passar por esse momento, no qual é decisivo pois estamos fazendo uma 

escolha, essa escolha é o ponta pé inicial em nossas carreiras, porém deve-se 

incentivar cada vez mais a juventude para que participem das oportunidades 

que nossa cidade oferece, todos sabem que é difícil arrumar o primeiro 

emprego, não é novidade para ninguém, as empresas procuram jovens 

qualificados e experientes, e como ninguém nasce sabendo claro que as 

pessoas encontram muitos obstáculos na hora de começar sua carreira 

profissional. Mas os jovens podem contar com algumas iniciativas que se 

tornaram aliadas nesta jornada: com os cursos técnicos profissionalizantes que 

Palmeira oferece, fazendo com que assim tenhamos mais experiências para 

começarmos nossa vida profissional.  Disse o município de Palmeira possui 

um grande índice de atividades técnicas em seu currículo pois a juventude 

precisa de inovações para se auto descobrir, e com inovações que as 

descobertas são visíveis. O parlamentar jovem destacou o Colégio Agrícola de 

Palmeira que para ele tem um grande valo e que no mês de abril completa 76 

anos, de muitas histórias, qualificando muitos profissionais bem-sucedidos e 

lançando grandes nomes para Palmeira, para o Paraná e para o nosso Brasil. 

Disse que o referido colégio é um dos melhores colégios agrícola do Paraná e 

traz em seu currículo cursos técnicos profissionalizantes, assim capacitando 

seus alunos nas matérias práticas desde 1941 até os dias atuais, passando por 

diversos momentos na história, superou a todos com grande sucesso. O 
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vereador indagou do porquê a juventude não é chamada pela grande maioria. 

Explicou que na verdade é que a afirmação é um descrédito atribuído aos 

jovens que acabam justificando a não participação dos mesmos, seja como 

candidato, militante partidário ou simplesmente cidadão, sendo importante que 

os jovens, nesse momento, precisão estar sempre em alerta para o que 

acontece na comunidade, o seu desenvolvimento, a sua melhoria, as suas 

falhas para que possamos colaborar e ainda  é necessário desenvolver uma 

grande articulação para que outros jovens venham participar, entendam porque 

temos que ser protagonistas no futuro de cada comunidade está no presente 

que os jovens podem e devem construir. O vereador ressaltou que a juventude 

significa dinâmica, novas ideias, pensamentos renovados, rebeldia, revolução, 

desejo por melhorias, precisamos ser fortes, questionadores, politizados e os 

que não se enquadram nesse perfil estão apenas passando pela juventude, não 

estão construindo-a. Disse que o tempo é o presente, e os jovens devem fazer, 

colaborar com debates e os rumos do presente e futuro, de forma justa, leal, 

democrática, sem medo de enfrentar perigos e barreiras em favor de todos, 

para isso os jovens deem  batalhar por aquilo que acreditam, lutar por contra 

tudo aquilo que entendem ser maléfico para a sociedade, não somente eleitores 

a serem conquistados, ou cidadãos que serão ajudados, deverá ser aqueles que 

apresentarem soluções, que vai ao povo, na raiz de onde tudo acontece, em 

cada rua, bairro, cidade, estado ou país. O parlamentar jovem salientou que os 

jovens precisam se unir, pois são fortes capazes, líderes e assim formadores de 

opiniões. Disse que a juventude precisa ser aquela que derrubou governo, que 

conquistou direitos, que precisa lutar contra a corrupção, o monopólio da 

mídia, que precisa buscar melhoria na educação, cultura, esporte, saúde, 

mobilidade urbana, respeitos as diferenças, fortalecer e efetivar os direitos 

humanos. O vereador finalizou sua fala dizendo que os jovens de Palmeira, e 

também em geral, temos que interagir com a sociedade e ser cidadão, devem 

cumprir seu papel pois os jovens são o presente e o futuro da nossa nação, e é 

com a união e trabalho em equipe e interação de todos vão representar juntos a 

nação brasileira. Disse que quando a juventude fala o Brasil escuta. A 

vereadora Danielly dirigiu-se a tribuna para falar sobre seu projeto de Lei que 

dispõe sobre a instalação de câmeras de segurança em escolas e CMEI’s. A 

vereadora iniciou sua saudando a excelentíssima senhora presidente, demais 

colegas vereadores e o público presente. Disse que seu Projeto de Lei tem 

como objetivo atender a segurança de crianças dentro e fora de suas 

instituições de ensino, prevenindo possíveis tentativas de sequestro, 

depredações e condutas inadequadas dentro e fora das comunidades escolares, 

violência e criminalidade que atingem instituições municipais, incluindo 

vandalismo. A parlamentar jovem ressaltou que as imagens produzidas e 

armazenadas pelo sistema serão administradas pelo responsável da instituição 

pelo controle e sua divulgação se necessário. É um grande avanço para a área 

de segurança pública do município, principalmente no quesito educação, pois 

várias famílias confiam seus filhos diariamente à rede municipal de ensino, 

assim, não só as crianças poderão ter uma vida segura, como também, seus 

pais ou responsáveis que poderão solicitar o acesso às câmeras quando houver 
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necessidade. Passou-se então à Ordem do Dia. Em discussão única o 

Requerimento protocolado sob nº 016/17 da Vereadora Jaquelyne do Valle 

dos Santos requer, ouvido plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, solicitando informações sobre a previsão 

para o termino da obra da Unidade básica de Saúde do bairro Rocio II.  A 

vereadora disse que a UBS foi iniciada, porém aparentemente parece estar 

termina e não em funcionamento, o que causa transtornos aos moradores que 

possuem problemas de locomoção se se utilização da UBS da colônia 

Francesa. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão 

única o Requerimento protocolado sob nº 028/17 da vereadora Priscila de 

Castro Souza, requer, ouvido plenário, seja encaminhado expediente ao 

Departamento Estradas e Rodagem – DER, solicitando que seja realizada a 

substituição das placas de sinalização localizada na PR-151, entre as 

localidades de Faxinal dos Quartins e Pinheiral de Cima. Colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 

013/17 da vereadora Jaquelyne do Valle dos Santos, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja construída passagem elevada, na extensão da 

rua Emílio Mehl, esquina com Francisco Sinke Ferreira. Colocado em votação 

foi aprovado por unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 014/17 da 

Vereadora Sara Edueelynn dos Santos Machado, indica, ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal, que veja da possibilidade de implantar diariamente a linha de 

transporte público da localidade de Witmarsum ao centro do município de 

Palmeira.  A vereadora diz ter indicado a pedido dos moradores da 

comunidade, os quais se utilizam do transporte público da empresa Rodex 

para vir de Witmarsum ao centro de Palmeira, porém ele não faz o roteiro 

diariamente. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em 

discussão única a Indicação nº 015/17 do Vereador Mateus Mayer, no uso de 

suas atribuições legais, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que veja 

da possiblidade de instalação de iluminação pública, na marginal, que sai do 

viaduto da Colônia Francesa e dá acesso ao bairro do Rocio II. O vereador 

explicou que fez esta indicação em solicitações dos moradores, pois a referida 

escuridão oferece perigo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão única a Indicação nº 016/17 da vereadora Pâmela Maria Stanski 

da Luz, indica à Secretaria Obras e Infraestrutura, que seja realizado 

patrolamento e cascalhamento na Rua Oscar Teixeira de Oliveira, localizada 

na Vila Rural. A Senhora presidente passou a presidência a sua vice Sara 

Edueelynn dos Santos Machado, e disse que a referida rua é  um das principais 

do bairro Vila Rosa e a única que se encontra sem pavimentação, o que acaba 

causando transtornos e impedem de ônibus e moradores de trafegarem no 

local. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão 

única a Indicação nº 017/17 da Vereadora Danielly Wümli, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestutura, que seja realizado operação tapa buracos 

na Rua Diogo de Freitas, Centro. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade. Em discussão única a Indicação nº018/17 da mesma vereadora, 

indica à Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, que seja realizado 

operação tapa buraco na Rua André Gumy, localizada no bairro Rocio II. A 
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vereadora afirmou que esta rua fica perto de uma creche e pela rua ter muito 

buracos os motoristas tentam desvia-los e ocasionalmente ferir alguma 

criança.Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão 

única a Indicação nº 019/17 da Vereadora Lívia Sanson, indica à Secretaria 

Municipal de Esporte, a instalação de academia ao ar livre, na Localidade de 

Vieiras. A vereadora explicou que fez esta solicitação em atendimento aos 

moradores da localidade, que não possuem um local adequado para realizar 

atividades físicas, os quais saem para fazer caminhadas na rua principal que 

possui um grande fluxo de veículos, principalmente caminhões, podendo 

ocasionar acidentes. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em 

discussão única a Indicação nº 021/17 da Vereadora Isabela Mores Furmam, 

indica à Secretaria de Meio Ambiente, que seja realizada a limpeza e poda das 

árvores ao lado do Hospital Madre Tereza de Calcutá e da Rua Maria Comin. 

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A vereadora ressaltou 

que fez esta indicação a pedido dos moradores, os quais relatam que sentem 

dificuldades em caminhar naquele local e por esta área ter muitas árvores, 

alguns vândalos ficam camuflados para cometerem assaltos nas residências. 

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão única a 

Indicação nº 022/17 da mesma vereadora, indica à Secretaria de Urbanismo, 

que seja elaborado projeto de pavimentação asfáltica e de rede pluvial na Rua 

Tenente Antônio Joaquim de Camargo, bairro Vila Militar. Colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão única a Indicação nº 

023/17 do Vereador Alisson Eduardo B. Junior, indica à Secretaria Municipal 

de Saúde, que veja da possibilidade de consertar ou adquirir um compressor e 

instrumentos odontológicos para o consultório da localidade de Quero-Quero. 

O vereador disse que na comunidade possui um consultório odontológico, 

porém não estão sendo realizados atendimentos odontológicos, e alguns dos 

moradores não tem transporte ou condições físicas de virem até acidade 

realizar o atendimento. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão única a Indicação nº 024/17 da Vereadora Priscila de Castro 

Souza, indica à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que seja realizado a 

coleta do lixo nos cemitérios do interior do Município. A vereadora disse que 

fez esta solicitação em atendimento aos moradores do interior do município, 

os quais relatam que as flores e coroas encontram-se jogadas no meio 

ambiente, assim precisa-se de uma  destinação correta para os mesmos.  

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão única ao 

Projeto de Lei nº 040/17 da Vereadora Danielly Würmli, que dispõe sobre a 

instalação de Câmeras de Segurança nas Escolas Municipais e CMEI’S. 

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão única ao 

Projeto de Lei nº 041/17 da Vereadora Priscila de Castro Souza que Institui o 

Dia Municipal de combate a homofobia e dá outras providências. Colocado 

em votação foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado 

na presente Sessão, a Sra. Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária 

está marcada para o dia 25 de maio, no horário de 14 (quatorze) horas, 

agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e pelo povo declarou 
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encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai 

assinada pela Srª. Presidente e 1º Secretário.  


